

诗里画外寻春天

徐州市睢宁县第五实验小学小记者作文选萃

春天的气息

春姑娘悄悄地来到我们身边。她用红色,染出了红嫩的花朵;她用绿色,染出了碧绿的小草;她用黄色和绿色,染出了轻盈小巧的莺;她用灰色和白色,染出了伶俐可爱的燕……

风,微微地吹拂着。它吹散了天上的白云,吹落了桃花的花瓣,吹起了小溪的波纹,吹走了人们的忧愁……它带来春的气息,暖暖的,软软的。

雨,绵绵地飘洒着。它滋润了大地,滋润了森林,又滋润了田里的麦苗,让他们茁壮成长。它还唤醒了沉睡的小鱼和青蛙。看,小鱼像个顽皮的孩子,从水里探出了小脑袋,快活地游来游去……它带来春的气息,湿湿的,轻轻的。

春姑娘送来了和风细雨,送来了鸟语花香,送来了勃勃生机,让我们拥有一个欢声笑语的春天。

春天的气息,是生机盎然的,是幸福温馨的。啊,我爱春天!

三(3)班 王文轩 指导老师 全会

梨兰园

春姑娘来了,温柔的她走遍了大自然的每一个角落,唤醒了小草、柳树,也吹开了五彩斑斓的花朵。在这春光明媚的日子里,我终于迎来了期盼已久的三台山梨兰园一日游。

走进三台山,空气里弥漫着一股淡淡的清香。远远望去,一丛丛、一簇簇,形成了一眼望不到边的花海。随着越来越浓的清香,我走进了梨兰园。抬头,只见梨花绽开了笑脸。有的低下脸庞,害羞地藏起花瓣;有的挺直腰,骄傲地冲我笑;有的似顽皮的孩童,躲在嫩芽后偷偷望着我。一阵微风拂过,花瓣好像晶莹的蝴蝶在空中翩翩起舞。

随着飘飘悠悠的梨花瓣,我的目光落到了梨树下怒放的二月兰上。她的每一朵花都有六个花瓣,一瓣隔着一瓣开放,花蕊像紫白相间的绸子,轻柔缥缈!

我陶醉其中,仿佛自己就是一只彩蝶,在这片花的海洋中,穿梭、嬉戏……

三(6)班 王玉辰
指导老师 丁雪花

我爱春天

冬爷爷恋恋不舍地走了,春姑娘兴高采烈地跑来。它一来,到处可热闹了!

你瞧!小区里的树儿们已经开始换上碧绿的新衣了,它们一个个正抬着头欣赏着春天的景象呢!这时候,公园里的花儿们也相继开放了,五颜六色的,可漂亮了,有红的、黄的、粉的、蓝的、紫的……美丽极了!我们都盼望着周末的到来,这样就能冲出家门,和春天玩耍了。

这时候的公园里可热闹了,它不再像冬天那样光秃秃、冷清

清的了。你瞧那边,孩子们有的在荡秋千,有的在放风筝,有的在各种各样的花丛中蝴蝶一起嬉戏,还有的在给春天拍照。到处都洋溢着孩子们的欢声笑语,到处都能看到孩子们追逐打闹的身影,就连小草们也被深深地吸引着,迫不及待地探出头来观赏这美丽的春天。

啊!春天多热闹啊!我爱春天!

三(10)班 梁嘉钰 指导老师 王雪

找春天

“春天在哪里呀?春天在哪里?春天在那青翠的山林里……”伴随着这优美歌声的旋律,让我们一起去找春天吧!

春天在哪里呢?她在杨柳依依的小河边,一排排整齐的柳树在春风中自由地舒展着嫩绿的枝条,如小姑娘披散在肩头的头发,又如婀娜多姿的绿衣舞者,微风轻轻吹过,她就翩翩起舞;河水清澈见底,“春江水暖鸭先知”,一只只戏水的鸭子快活地游来游去;春雨在小河上唱着“叮咚叮咚……”那是春天的琴声吧。

春天还在哪里呢?她在大自然的怀抱里,“草色遥看近却无。”瞧!小草正从地下探出绿油油的小脑袋,那是春天的预报员吧。一群群顽皮的孩子放了学急忙跑回家,趁着东风把风筝放上蓝天,草地上不时传来孩子们欢快的笑声。

春天又在哪里呢?春姑娘迈着轻盈的步伐走到了森林里,森林里像一幅风景画。在春雷公公的声声呼唤下,鲜嫩的竹笋成群地从土里探出头来,那是春天的邮差吧。远远望去,湛蓝的天空飘着几朵白云。大树的枝叶长出了密密麻麻的嫩芽,树下五颜六色的野花竞相开放,将森林妆点得如童话般神奇。这时一只毛茸茸的小松鼠从树洞里溜了出来,这个冬天可把它闷坏了,只见它一蹦一跳地在树枝间穿梭,还晃动着它那毛茸茸的大尾巴,真是可爱极了!

春天还在我们的教室里。听!我们正在背诵关于春天的诗句,从“春眠不觉晓,处处闻啼鸟”到“好雨知时节,当春乃发生”;从“留连戏蝶时时舞,自在娇莺恰恰啼”到“春色满园关不住,一枝红杏出墙来”;从“不知细叶谁裁出,二月春风似剪刀”到“两个黄鹂鸣翠柳,一行白鹭上青天”……我们在诗中感受到了别样的春天,感受到了春天别样的美!

我们终于找到了春天,春天在小朋友的眼睛里,她像一个小精灵一样花枝招展,笑着,闹着,向我们徐徐走来!

四(3)班 郭雨萌
指导老师 鲁智娟

诗里寻春

冬随着小溪的叮咚声渐渐远去,春却依偎着春日的诗句悄悄来到了。

“胜日寻芳泗水滨,无边光景一时新。”一年之计在于春,春天



校园文化活动 学校供图

睢宁县第五实验小学简介

睢宁县第五实验小学,东临睢宁公园,南邻云河,750米院墙周边栽植爬藤蔷薇,校园环境优雅。学校秉承“给孩子一个坚实的人生支点”的核心理念,遵循“少年若天性,习惯成自然”,“持之以恒,精进不觉”的文化理念,培养学生终身受益的良好习惯。近两年办学规模发展迅速,办学成绩突出,先后荣获江苏省“红十字示范学校”、徐州市“平安校园示范学校”、睢宁县“第一届中小学诗词大会”、“经典诵读大赛”先进集体称号;第二届全县全民健身运动会青少年部广播操小学组获一等奖,跳绳踢毽子小学组第一名、全县艺术节目展演、“课本剧展演”、“经典诵读大赛”全部荣获一等奖;在市、县教师基本功大赛、优质课评选中22人次获一、二等奖;在省、市教学论文评比中58人次获一、二等奖;百余名学生在省、市、县书法、征文、绘画、艺术展演活动中获奖。

是一个播种的季节。世间万物缓缓地睁开了惺忪的睡眼,慢慢地从梦中苏醒:小溪动了动身子努力地挣脱出这冰冷的被子,一骨碌爬起来,弹奏起动人的乐章;柳树披上了柔软的长发,在河边梳理;小草也钻出地面,四下张望,世界多美啊……

“桃花一簇开无主,可爱深红爱浅红。”她真的再也忍不住了,在春天不知情的情况下,偷偷地探出小脑袋,左看看,右看看,像个顽皮的小男孩,又像娇羞的小姑娘,痴迷地欣赏春姐姐曼妙的身姿……

“天街小雨润如酥,草色遥看近却无。”俗话说:“春雨贵如油。”如果没有春雨,稻谷就吸收不了水分;如果没有春雨,花草就发不了芽;如果没有春雨,树依然延续往日的枯黄;如果没有春雨……这正应了杜甫的那句“好雨知时节,当春乃发生。随风潜入夜,润物细无声。”

春天是美丽的季节,一切都可能发生。“泥融飞燕子,沙暖睡鸳鸯”,春天的美好,总能让人从心底涌起股股温暖,丝丝慰藉。让我们一起从诗句里去寻找春的气息吧!

四(5)班 沙筱妍
指导教师 杜雅莉

有趣的西瓜虫

周末,姐姐要带我去楼下花园里找西瓜虫玩。我连忙问:“西瓜虫是什么样子的?是像西瓜那么大的虫子吗?”姐姐告诉我,西瓜虫个头很小,经常躲在石头下面,只要遇到危险,它就会立刻变成一个小球,伙伴们都叫它“西瓜虫”。

到了楼下,我们分头找了起来。小石头下面没有,大的石头我也搬不动,砖头下面呢?我小心地翻开一块砖头,一只小虫子吸引了我。它跟一粒红豆差不多大,身体一节一节的,还披着一身褐色的铠甲,头上有两个触须,身体两边长着很多脚。这会是“西瓜虫”吗?我找了一根树枝,轻轻地碰了它一下,只见它立刻缩起身体一动不动,真像一个小球。“姐姐,我找到西瓜虫啦!”我开心地跳了起来。姐姐连忙跑过来,开心地说道:“不错嘛,这么快就找到啦。”

姐姐告诉我,西瓜虫学名叫鼠妇,感觉到危险,就会缩成一团保护自己。我们蹲在这里一动不动,不一会儿西瓜虫就伸直了身体,快速跑走了。西瓜虫可真有意思啊!

四(7)班 李欣玉 指导老师 王雪

放风筝

二三月,放风筝。现在正是放风筝的好时节,星期天,妈妈带我去广场放风筝。

来到广场,只见很多人都在放风筝,我不由地望了望天空。哇!无数个可爱的“燕子”把天空装扮得绚烂多姿,好像一个梦幻的世界。看到这里,我不由地拿起了自己的风筝。这是一个大飞机,五个可爱的小熊猫正坐在里面呢,他们也许想乘着这座飞机饱览祖国的大好风光吧!就让我实现它的愿望吧,我连忙系好线,做好放风筝的准备。妈妈帮我抓住风筝的上端,轻轻地往天空中一送,我赶忙奋力地向前跑,可无论我怎么用力跑,这不听话的风筝还是羞答答地在低空中“打滚”。最后,我怎么也坚持不住了,停止

了跑动,它一头跌在了地上。我垂头丧气的,妈妈好像明白了我的心思,和蔼地对我说:“你没放成功,是因为风筝飞出之后没放线。孩子,别灰心,失败乃成功之母。”我轻轻地地点了点头,又重新把风筝高高地举起,猛地向前一送,然后赶紧向前冲,轻轻地转动手中的轴,把那长长的线慢慢地放出去。“哇!风筝飞起来了。”我欢呼着,蹦跳着。只见“小飞机”伸开双翼,在天空中自由地飞翔着,盘旋着,舞蹈着……小熊猫也爬到飞机的边口,好奇地张望着这个崭新的世界。随着风筝越飞越高,我的心情也越来越兴奋。风筝飞得好高啊!可是,就在这难忘的时刻,因为我跑得太慢了,风筝像喝醉了酒似的,在空中打了个跟头,我的心一下子提到了嗓子眼。它一头倒在了地上,我丈二和尚摸不着头脑,呆呆地望着风筝不动,怎么也搞不清楚是怎么回事。妈妈见了我那样子哈哈大笑:“傻孩子,做事不能过急,今天风不是怎么太大,所以不能放得太高。你刚才放那么高就已经非常厉害了。而且,你放风筝的时候可以拽一下,松一下,像我这样。来,再试一次。”说着给我比划着,接着她又拿起风筝,我也收好了线,做好了准备,信心十足地望着前面,妈妈把风筝高高举起,猛地向上一扔,我迅速放到大树的高度,飞速地向前跑,边跑边情不自禁地数:1秒,2秒……太好了!我放了32秒,简直兴奋得不得了,直往妈妈那里跑:“妈,我成功了!”妈妈也高兴地对我说:“孩子,你真厉害!”

粉红色的晚霞早已挂满西天,我和妈妈便收起风筝哼着小调回到了家。

五(4)班 邢娜 指导老师 全淑秋